

Заседание Комиссии от 14 января 2014 года

14 января 2014 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегулированию конфликта интересов в Государственной компании «Российские автомобильные дороги» (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности, был рассмотрено:

- Заявление работника Государственной компании о возможном возникновении конфликта интересов при проведении отдельных конкурентных процедур Государственной компанией «Российские автомобильные дороги».

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:

- информация, содержащаяся в заявлении работника Государственной компании, принята к сведению. Рекомендовать председателю правления Государственной компании разрешить работнику Государственной компании не участвовать в работе комиссий по размещению заказов при проведении Государственной компанией конкурсных процедур.